За розв'язком двоїстої задачі знайти розв'язок прямої задачі.

ПЗ:
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Приведемо ПЗ до канонічної форми
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ДЗ:
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ДЗ в канонічній формі:
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Початково ДЗ мала дві змінні, отже цю задачу можна розв’язати графічно (рисунок 1 ). Як видно з рисунку, оптимальному розв’язку задачі відповідає точка 
[image: image35.wmf]A

. Для того, щоб застосувати співвідношення доповнюючої нежорсткості
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(1)
нам достатньо знати тільки склад множин базисних (небазисних) змінних у оптимальному розв’язку двоїстої задачі (і не потрібно знати конкретні їх оптимальні значення).
У точці 
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– небазисні змінні: 
[image: image38.wmf]3

y

, 
[image: image39.wmf]5

y

;
– базисні змінні: 
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Рисунок 1

Для того, щоб застосувати СДН (1), кожному з рівнянь ПЗ поставимо у відповідність асоційовану з ним двоїсту змінну:
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Отже, нерівності, що відповідають базисним змінним 
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 у оптимальному розв’язку виконуються як рівності:
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Розв’язавши цю систему рівнянь, отримали:
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